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Sirküler Tarihi : 19.04.2021 
Sirküler No : 2021/06 
Konu : SGK Borcu Yapılandırılmasında İlk Taksiti Ödeyemeyen İşverenlere Peşin Ödeme 

Hükümlerinden Yararlanma İmkânı 
 
 
Sosyal Güvenlik Kurumunca yayımlanan 16.04.2021 tarih 2021/12 sayılı Genelge ile “7256 sayılı Kanun 

Uyarınca Alacakların Yeniden Yapılandırılması” konulu 2020/45 sayılı Genelge’nin “Tercih Edilen Ödeme Planının 
Değiştirilmesi” başlıklı bölümünde düzenleme yapıldı. 

 
Yapılan düzenleme ile; 
 Yapılandırmaya yasal süresi içerisinde başvurmak, 
 Taksitle ödeme yolunu tercih etmiş olmak, 
 5510 sayılı Kanunun 4/1-a kapsamında sigortalı çalıştıran işveren olmak, 
 30.04.2021 tarihine kadar (bu tarih dahil) peşin ödeme talebinde bulunmak, 

kaydıyla, 
Taksitle ödeme yolunu tercih etmiş olan İşverenler, peşin olarak hesaplanan borcu, geç ödeme zammı ile 

birlikte 30.04.2021 tarihine kadar (bu tarih dahil) ödemeleri halinde, peşin ödeme hükümlerinden 
yararlanabilecekler. 

 
Taksitle ödeme yolunu tercih etmiş olan işverenlerin, ilk taksiti ödeyip / ödemediği göz önünde 

bulundurulmaksızın, belirlenen şartları yerine getirmeleri halinde, peşin ödeme hükümlerinden yararlanması 
mümkün olacak.  

 
Yapılan düzenlemeden yararlanmak isteyen işverenlerin, yapılandırma başvurusunda bulundukları Sosyal 

Güvenlik İl Müdürlüklerine / Sosyal Güvenlik Merkez Müdürlüklerine başvurarak taksitli ödeme planlarını peşin 
ödeme planı olarak değiştirmeleri gerekmektedir.  

 
Saygılarımızla. 
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https://www.asmmmo.org.tr/userfiles/others/files/Mvzt/Dyrlr/21/04-19-2020-45%20Say%C4%B1l%C4%B1%20Genelgede%20De%C4%9Fi%C5%9Fiklik%20Yap%C4%B1lmas%C4%B1.pdf
https://www.asmmmo.org.tr/userfiles/others/files/Mvzt/Gnlg/5510/2020-45.pdf



